



Иланские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Иланского района Красноярского края

3

июля
среда

2019

№ 42

Основана 3 марта 1933 г.

Наш сайт:
<http://ilanskievsti.ru>

Наши праздники

3 июля - День ГИБДД МВД РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции Красноярья! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

На автодорогах порядок превыше всего. В век больших скоростей строгое соблюдение установленных правил помогает беречь жизнь и здоровье каждого из нас – водителей, пассажиров, пешеходов. Обеспечивая безопасность на красноярских трассах, сотрудники Госавтоинспекции вносят весомый вклад в благополучие нашего края и всех его жителей.

Благодаря усилиям ГИБДД в регионе планомерно совершенствуется организация автомобильного движения, внедряются новые способы контроля, растёт уровень культуры поведения на дорогах.

Дорогие друзья! Честно выполняя свою работу, вы защищаете тысячи своих земляков. Благодарим вас за добросовестный труд и самоотдачу. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и новых профессиональных побед!

**Губернатор
Красноярского края
А.В. УСС**
**Председатель
Законодательного
Собрания края
Д.В. СВИРИДОВ**

Уважаемые ветераны и сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Вы работаете на одном из трудных направлений охраны общественного порядка.

Ваша ежедневная кропотливая работа оказывает положительное влияние на безопасность дорожного движения, повышает дисциплину водителей и снижает аварийность на автодорогах. Благополучие граждан, их спокойствие и безопасность стоят в ранге важнейших направлений вашей деятельности.

Особые слова благодарности — ветеранам ГАИ-ГИБДД. Для них чувство долга, чести, справедливости — не просто слова, а дело всей жизни. В этот праздничный день желаем всему личному составу подразделений государственной инспекции новых успехов в нелегкой службе, крепкого здоровья и личного благополучия!

**Глава Иланского района
О.А. АЛЬХИМЕНКО**
**Председатель Иланского
районного Совета
депутатов
Н.Н. ИВАЩЕНКО**
**Глава города Иланский
В.В. МАКСАКОВ**
**Председатель Иланского
городского Совета депутатов
А.К. ХОДОСЕВИЧ**



На боевом посту старший инспектор ДПС старший лейтенант полиции Вячеслав Коханов и инспектор ДПС старший лейтенант полиции Сергей Зайков.

На страже дорожной безопасности

3 июля свой профессиональный праздник отмечают сотрудники ГИБДД

С кем в первую очередь ассоциируется образ сотрудника Госавтоинспекции? Конечно, с инспектором дорожно-патрульной службы, полицейским с жезлом и свистком. Это они, сотрудники ДПС, строгие часовые наших дорог, несут свою вахту и в зимнюю стужу, и в летнюю жару, оберегая участников дорожного движения от неприятностей.

Каждый житель нашего района и города знает инспекторов в лицо: Антон Александрович Горохов, Константин Михайлович Пеньковский, Вячеслав Леонидович Коханов, Алексей Анатольевич Лютых, Александр Петрович Чермошнев, Александр Викторович Шинкоренко, Максим Михайлович Вальчук, Сергей Валерьевич Зайков.

В Отделении ГИБДД служат не только инспекторы ДПС, но и сотрудники, которые отвечают за отдельные направления, связанные с обеспечением безопасности дорожного движения, - это Анастасия Викторовна Давыдова

- инспектор административной практики. В данный момент она находится в декретном отпуске и воспитывает двоих прекрасных сыновей Константина и Мишеньку. Александр Александрович Осадчий - старший инспектор РЭГ, и Денис Владимирович Крысанов - инспектор РЭГ. Именно они занимаются оказанием государственных услуг по выдаче водительских удостоверений и регистрационно - экзаменационной деятельности. Инспектор дорожного надзора - Игорь Викторович Бурин - следит за состоянием улично - дорожной сети на

подведомственной территории. Ольга Александровна Лесунова - инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения. А руководит этим замечательным коллективом капитан полиции Дмитрий Сергеевич Собенников - молодой инициативный сотрудник, со всей серьезностью и должной ответственностью относящийся к своей профессии. Дмитрий Сергеевич совсем недавно назначен на должность начальника ОГИБДД по Иланскому району!

В этот день образования службы ГАИ-ГИБДД хочу поздравить личный состав данного подразделения, ветеранов службы с профессиональным праздником, пожелать неиссякаемого здоровья, семейного благополучия, спокойных дежурств и безопасных дорог.

А.В. МЕЛЬНИЧЕНКО,
начальник ОМВД России по Иланскому району

— Анонс событий —
Дорогие друзья!
7 июля в 20.00 часов в Городском парке состоится праздничное мероприятие «Как на Ивана, да на Купала». В программе: обрядовые игры, выступление участников самодеятельных коллективов МКДЦ «Орион», шоу гигантских мыльных пузырей, пенная вечеринка и гости из Красноярска, вокальная группа «Кристалл». Ждём всех на праздник!

— Сегодня в номере —

Мы молодые

В прошедшую пятницу в городском парке горожане с размахом отметили День молодежи. Заслуженными наградами были отмечены самые креативные, самые инициативные представители молодежи района. Также участников праздника ожидала большая праздничная программа. А завершился вечер ярким фейерверком.

3 с.

Точка роста

Развитию физической культуры и спорта посвящен федеральный проект «Спорт – норма жизни», который является частью национального проекта «Демография». Сегодня мы рассказываем о том, как в 2019 году проект стартовал на территории Красноярского края.

4 с.

Парламентский дневник

Тема обманутых дольщиков постоянно находится на контроле депутатов краевого парламента. Проблемный вопрос вновь вошел в повестку Законодательного собрания. Его поочередно обсудили два комитета – по строительству и ЖКХ и по природным ресурсам и экологии.

5 с.

Память

Телевизор вдове героя



27 июня Глава района Ольга Альхименко и руководитель УСЗН Администрации Иланского района Владимир Гришан вручили от правительства города Москвы современный жидкокристаллический телевизор и букет цветов вдове участника битвы под Москвой - Надежде Тимофеевне Владимировой.

Спорт

Лидерам пришлось нелегко

29 июня на спортивной площадке школы №41 прошел баскетбольный турнир, посвященный Дню молодежи.

В нем приняли участие 5 команд: «УНИКС» (сборная школ № 41 и №1), «Черные змеи» (школа №41), «Магистраль» (ПЧ-5), «Локомотив» (ТЧЭ-3), «Сливочные» (сборная БТТ и школы №41). Несмотря на жару и палящее солнце команды показали очень качественную игру и смогли порадовать болельщиков яркими моментами.

Первыми вышли на площадку баскетболисты «Сливочных» и «Локомотива». В обеих командах в составе были игроки опытные, но железнодорожники с самого начала повели в счете и лишь наращивали преимущество. Финальный свисток зафиксировал уверенную победу «Локомотива» со счетом 57:20.

В следующей игре встретились «УНИКС» и «Локомотив». Многие ожидали быстрого отрыва ТЧЭ-3, но школьники смогли навязать упорную борьбу. «Качели» в счете были на протяжении трех четвертей, но в последней четверти преимущество захватили игроки «Локомотива», которые выглядели более свежими. Игра завершилась со счетом 46:32 в пользу ТЧЭ-3, которые упрочили свои шансы на победу в турнире.

В начале встречи «Магистраль» и «УНИКСа» напряженная борьба была на каждом метре площадки, но постепенно, за счет опыта и усталости игроков школьной сборной, команда ПЧ-5 начала брать вверх над соперником. «УНИКС» пытался сопротивляться, но попытки сократить отставание и перевернуть ход игры были неудачными. Встреча завершилась со счетом 32:18 в пользу «Магистрала», и «УНИКС» потерял все шансы на победу.

В матче между «Сливочными» и «УНИКСом» решалась судьба бронзовых медалей. С самого начала школьники, собравшись с силами на последнюю игру, завладели преимуществом, которое постепенно увеличивалось. Финальный свисток подвел итог игры - 33:16 в пользу «УНИКСа», который занял 3 место.

В последней игре турнира встретились лидеры - команды ПЧ-5 и ТЧЭ-3. Это была настоящая битва, в которой сильнее оказалась «Магистраль», победившая со счетом 33:19.

В итоге места распределились следующим образом: 1 место - «Магистраль», 2 место - «Локомотив», 3 место - «УНИКС», 4 место - «Сливочные» и 5 место - «Черные змеи». Лучшими игроками турнира были признаны: Иван Толстых («Локомотив») - лучший нападающий, Глеб Лучковский («УНИКС») - лучший защитник, Кирилл Терских («Магистраль») - лучший игрок турнира.

Подводя итог турнира, следует отметить, что молодые команды постепенно начинают оказывать более серьезную конкуренцию традиционным лидерам. Надеемся, что в следующих встречах они одержат первые победы над лидерами.

Уверенная победа «Магистрала»

29 июня на стадионе «Локомотив» прошла игра открытого Кубка главы города Иланского по футболу среди мужских команд.

В ней сошлись «Магистраль» (г. Иланский) и «Локомотив» (г. Иланский). После интересной и захватывающей игры был зафиксирован счет 5:1 в пользу «Магистрала».

6 июля, в 19:00 на стадионе «Локомотив» (г. Иланский) пройдет очередная игра на Кубок главы города Иланского между «Ветераном» (г. Иланский) и «Локомотивом» (г. Иланский).

1 июля на базе физкультурно-спортивного центра «Иланский» прошел домашний матч открытого чемпионата города Канска.

Встречались команды «Магистраль» (г. Иланский) - «КТОТ» (Канский техникум отраслевых технологий). Итог матча 7:1 в пользу нашей сборной.

На кубок законности и правопорядка

1 июля состоялась торжественное открытие 4 - го турнира на Кубок законности и правопорядка Иланского района по мини-футболу среди дворовых команд.

Участников соревнований приветствовали начальник ОМВД России по Иланскому району подполковник полиции Алексей Мельниченко, прокурор Иланского района Денис Сенькин, председатель районного Совета депутатов Николай Иващенко, директор спортивной школы Иланского района Андрей Комоцкий. Спонсором и организатором турнира на Кубок законности и правопорядка является наш земляк, прокурор Липецкой области, государственный советник юстиции 2 класса Константин Кожевников.

Игры турнира будут проходить на стадионе «Локомотив» в июле.

Фестиваль детского футбола

27 июня прошел муниципальный этап фестиваля детского дворового футбола на приз партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В нем приняли участие команды «Торнадо» и «Ирбис». Встреча отличалась особой концентрацией в защите. Отличиться команды смогли лишь во втором тайме, забив по одному голу в ворота соперника. Победитель был определен в послематчевой серии пенальти. Самым неожиданным в этой серии стало то, что вратари решили ее исход. Вратарь «Ирбиса» не смог переиграть своего визави, а тот, в свою очередь, забил ему решающий гол. В итоге победителем турнира стало «Торнадо».

Лучшим вратарем был признан Никита Комаров, лучшим защитником - Евгений Покровский, лучшим нападающим - Иван Грищенко. «Торнадо» желаем удачи на следующем этапе соревнований, а «Ирбису» не расстраиваться и взять реванш.

В центре внимания

Памяти павших

1 июля в России отмечается памятная дата - День ветеранов боевых действий.

И хотя она пока не имеет официального статуса, но с каждым годом становится всё более известной. С 2009 года данный праздник также носит название «День памяти и скорби ветеранов боевых действий».

Это день памяти всех, кто воевал за Россию, не важно - в каких войнах и вооружённых конфликтах, выполняя свой долг по защите Родины. Как дань уважения им - ветеранам, которые живут рядом с нами, и памяти тех, кого уже нет в живых.

В этом году торжественное мероприятие прошло и в городе Иланском. В нем приняли участие ветераны войны в Афганистане, локальных войн за пределами нашего Отечества и защитники правопорядка в Чеченской республике.



Эта дата стала хорошим поводом поздравить с Днём ветеранов боевых действий не только военных, но и сотрудников МВД и ФСБ, а также прочих

участников боевых действий, не являющихся военнослужащими, а им всем - ещё раз собраться вместе и вспомнить своих погибших товарищей.

Старт дан



26 июня, в ДК железнодорожников станции Саянская прошел слет трудовых отрядов «Юный железнодорожник», в котором приняли участие трудотрядовцы Иланского района.

Напутствие в трудовое лето ребятам дали заместитель начальника Красноярской железной дороги Лев Ткачев и главы районов.

Для старшеклассников был организован флешмоб. Они стали участниками концертных номеров и веселых конкурсов. В честь начала трудовой жизни Красноярская железная дорога подари-

ла ребятам необходимые вещи: рюкзаки, дождевики, наклейки. А Молодежные центры районов получили настольные игры «Главная магистраль», которые знакомят школьников с железнодорожными профессиями и правилами безопасного нахождения на объектах железной дороги.

28 июня был дан старт трудовому лету для иланских ТОСовцев. На площадке МКДЦ «Орион» состоялась церемония торжественного открытия трудовой четверти старшеклассников.

Ребят краевого, железнодорожного отрядов и отряда главы города с началом трудового

лета поздравили глава Иланского района О.А. Альхименко, глава города Иланского В.В. Максиков, руководитель центра занятости Т.В. Батюк, представитель ОАО РЖД С.С. Альхименко и и.о. директора Молодежного центра Иланского района К.В. Хвостова. Они пожелали ребятам трудовых успехов, новых друзей, идей и впечатлений.

Мероприятие закончилось дружным танцевальным флешмобом, который зарядил всех позитивом, радостью и энергией на весь трудовой сезон!

А с 1 июля ТОСовцы уже приступили к своей работе.

Территория 2020

Идеи ребят воплощаются!

2 июля в микрорайоне Жданова прошли соревнования по мини-футболу среди дворовых команд.

Участие инициативных ребят из микрорайона Жданова в весенней сессии краевого грантового конкурса «Территория 2020» позволило воплотить мечту в реальность - они получили возможность реконструировать спортивную площадку. И всё это благодаря финансовой поддержке конкурса, организованного на муниципальном уровне Молодёжным центром, административной поддержке со стороны председателя Иланского городского Совета депутатов Александра Ходосевича и содействию депутата Иланского

районного Совета депутатов, предпринимателя Виктора Шевеля.

В кратчайшие сроки Степан Лихторович, Александр Варзанов, Артем Царев, Артем Шакиров, Александр Пугачёв, Вадим Губанов, Денис Краснов, Данил Тяглов и Егор Роот совместно с рабочими МБУК «ЦКС» выстроили ограждения, благодаря которым теперь любая игра станет приятной и безопасной.

В честь открытия усовершенствованной коробки прошёл турнир по мини-футболу, в котором приняли участие 3 дворовые команды. Места распределились следующим образом: команда «Торнадо» - III место, «Сокол» - II место, и победителем соревнований стала команда «Юность».

Информирует Молодежный центр

Спорту - да! Наркотикам - нет!

26 июня, в рамках Всероссийской акции «Добровольцы - детям» и Международного дня борьбы с незаконным оборотом наркотиков, дети летних пришкольных площадок Иланских школ № 41 и №1 приняли участие в фитнес разминке с фитнес тренером Дарьей Колобашкиной и агитационном забеге, которые проходили под лозунгом «Спорту - да! Наркотикам - нет!».

Специалист Молодежного центра Анастасия Барсукова и инспектор ГИБДД Ольга Лесунова провели с детьми беседу и конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни!» Лучшие работы ребят были награждены грамотами и призами.

Официально

Безопасные дороги

25 июня под председательством Главы района О.А. Альхименко состоялось расширенное заседание комиссии по безопасности дорожного движения.

Проблема обеспечения безопасности дорожного движения в последнее время приобрела особую остроту. Начальником ОГИБДД по Иланскому району Д.С. Собенниковым было отмечено, что уровень аварийности на дорогах остаётся высоким.

На рассмотрении заседания комиссии были вынесены вопросы финансирования мероприятий, запланированных на 2019 год в рамках муниципальных программ, об обустройстве наиболее опасных участков улично-дорожной сети дорожными ограждениями, поднимались вопросы оборудования пешеходных переходов в соответствии с предъявленными требованиями. Рассматривался вопрос профилактики аварийности и пропаганды безопасности дорожного движения. По всем вопросам повестки были приняты решения, направленные на снижение аварийности и повышения безопасности дорожного движения на территории Иланского района.

Подборку новостей подготовил
Стас ОСМОЛОВСКИЙ.



Лауреаты молодежной премии главы района



Энергия молодости

Целеустремлённые, талантливые, креативные



Нам не слабо самим построят!



Даша Колобашкина (слева) спортсменка, активистка и просто красавица!



Эмоции зашкаливали!

День молодёжи - особенный праздник. Он символизирует будущее нашей страны, наши надежды, нашу открытость новому, наше желание изменить мир к лучшему, нашу энергию и целеустремлённость.

Мы с радостью отмечаем эти прекрасные качества в молодёжи нашего Иланского района, которая активно заявляет о себе в творчестве, в готовности брать новые спортивные рекорды, изучать науку, осваивать профессиональные высоты в любом хорошем деле. Молодые люди смело отвечают на вызовы времени, не боятся ответственности и решительно берутся за самые трудные участки работы.

Максимализм молодости - стимул для движения вперёд, для достижения, казалось бы, неосуществимого. Здоровые амбиции молодых, их честолюбивые планы, их неравнодушие служат крепкой опорой создающему началу. Новые горизонты и перспективы для молодых - не пустые слова, это наша реальность. Роль молодёжи растёт во всех сферах жизни. И это хорошая тенденция. Победы молодых, их успехи делают успешным весь район.

Целеустремлённые, талантливые, креативные — каждое из этих определений отлично характеризует представителей молодого поколения иланцев.

Но молодость — это не возраст, не количество прожитых лет! Если живёшь взахлеб и любишь мир, который тебя окружает, дерзко бросаешь вызов судьбе и смело берёшься за безнадежное для других дело, добиваясь желаемого результата, если Иланский район — территория твоей заботы и судьбы, значит, ты молод!

Дорогие юноши и девушки, помните, что именно на вас, молодых, делает ставку наш Иланский район! С вашей помощью район рассчитывает интегрироваться в экономику знаний, стать привлекательным для инноваций и инвестиций, овладеть

уникальным интеллектуальным потенциалом. И все это для того, чтобы подрастающее поколение гордилось своей иланской родословной, встало корнями в родную землю.

К своему празднику иланская молодёжь подошла с отличными результатами практически во всех сферах деятельности. И в этом смогли убедиться все присутствовавшие на районном празднике, посвященном Дню российской молодёжи, который состоялся 28 июня в городском парке.

Всех, кто молод душой, тепло и сердечно поздравила с праздником глава района Ольга Алхихименко. В торжественной обстановке она вручила Дипломы лауреатов молодежной премии главы района за достигнутые успехи в различных областях деятельности Антону Евмененко, Михаилу Дегтяреву, Наталье Золототрубовой, Сергею Аннину и Игорю Шатрюку. Без сомнения, имена этих молодых, талантливых ребят хорошо знакомы всем иланцам. Бурные овации, сопровождавшие церемонию награждения, яркое тому подтверждение.

Молодежный центр Иланского района — это настоящее ядро всего креативного, талантливого, инициативного. Именно здесь реализуются все самые интересные молодежные проекты и программы, именно здесь собираются все самые активные и неравнодушные девушки и юноши. И среди них, безусловно, есть самые-самые.

И.о. директора Молодежного центра Ксения Хвостова и директор детской студии телевидения Татьяна Ширшикова, тепло поздравив всех с праздником, продолжили торжественную церемонию награждения лучших из лучших. Благодарственные

письма за активное участие в реализации молодежных проектов, умение работать на перспективу и большой личный вклад в формирование положительного имиджа города и района были вручены Устинье Бритенко, Ульяне Белешевой, Диане Бадзагуа, Ольге Юрпаловой, Ольге Розайненко, Елизавете Усовой, Ксении Ефановой, Светлане Жижко, Елизавете Заблоцкой, Карине Логиновой, Виктории Морозовой, Дарье Колобашкиной, АLINE Поздняковой, Максиму Захарчеву и Стасу Осмоловскому.

О том, что наша молодёжь не только талантлива, интеллектуальна, спортивна, но и умеет конкретными делами доказывать свою активную гражданскую позицию, рассказали с большой сцены председатель городского Совета депутатов Александр Ходосевич и и.о. директора Молодежного центра Ксения Хвостова. Они вручили Благодарственные письма за активное участие в благоустройстве города и создании условий для развития спорта в микрорайоне Жданово Артему Цареву, Александру Варзанову, Егору Роот, Степану Лихторович, Данилу Тяглову, Денису Краснову, Вадиму Губанову, Александру Пугачеву и Артему Шакирову.

Конечно, какой же молодежный праздник без музыки, песен и танцев! Лучшие молодежные коллективы и солисты МКДЦ «Орион» подарили собравшимся свои музыкальные сувениры. Завершилось мероприятие большой праздничной дискотеккой и великолепным фейерверком!

Хочется от всего сердца пожелать молодым вдохновения и безграничных горизонтов, радости жить, творить и верить в свой успех! Насыщенных будней и ярких праздников вам, молодёжь Иланского района!

Татьяна АМУРОВА.
Фото
Стаса ОСМОЛОВСКОГО.
(АП)

В России продолжают реализовывать 12 масштабных национальных проектов, цель которых, если объяснить совсем просто, одна: чтобы людям в нашей стране жилось хорошо. А это «хорошо» невозможно без занятий физической культурой и спортом.

– Сфера спорта, физической культуры была и остается для нас одним из приоритетов социальной политики... Занятия спортом – это возможность для самореализации, для нового качества жизни каждого человека... Поставлена цель: к 2024 году вовлечь в регулярные занятия спортом более половины населения России – 55 процентов. Для этого нам, конечно же, нужно гораздо активнее развивать массовый спорт, с детских лет прививать физическую культуру и воспитывать ответственное отношение к себе, всемерно поддерживать интерес к спорту людей среднего, старшего возраста, создавать соответствующую инфраструктуру...

В. В. Путин

Если в форме, значит – в норме!

Именно развитию физической культуры и спорта посвящен федеральный проект «Спорт – норма жизни», который является частью национального проекта «Демография». Соглашайтесь, что только здоровая, счастливая и целеустремленная нация способна дарить миру успешное новое поколение. Сегодня мы расскажем, как в 2019 году проект стартовал на территории края.

В поисках мотивации

Итак, начнем с главных показателей, которых необходимо достичь. Заинтересовать спортом к 2024 году нужно 55 % жителей.

– Нам важно выстроить систему мотивации населения, активизации спортивно-массовой работы, в том числе вовлечения в подготовку и выполнение нормативов комплекса ГТО, – подчеркнул **министр спорта Красноярского края Сергей Алексеев**. – Благодаря строительству физкультурно-спортивных сооружений и укреплению действующей материально-технической базы планируется увеличить обеспеченность жителей края спортивными сооружениями.

Комплекс ГТО – первый надежный помощник в формировании здоровой спортивной нации. За пять лет со дня возрождения он уже доказал свою эффективность, причем работает именно с мотивацией. Судите сами: абитуриентам – бонусы при поступлении в вузы, студентам – прибавка к стипендии, трудящимся – призовой фонд на соревнованиях, а на некоторых предприятиях – премии и дополнительные дни отпуска. Но главный подарок – здоровье и гордость за свои достижения.

В 2019 году более 56 млн рублей из федерального и краевого бюджетов получают 17 центров тестирования ГТО для оборудования уличных спортивных площадок в Балахтинском, Березовском, Бирилюкском, Богучанском, Ермаковском, Идринском, Казачинском, Минусинском, Новоселовском, Пировском, Саянском, Тасеевском, Тухтетском, Ужурском, Уярском, Шарыповском и Шушенском районах.

Каждая территория получит более 3 млн рублей. В районах проводятся конкурсные процедуры для поставки оборудования.

Кроме того, за счет краевых субсидий продолжится поддержка спортивных клубов по месту жительства, где в том числе готовятся к выполнению нормативов ГТО жителей края.

Как еще можно увлечь спортом? Конечно, регулярно приглашая жителей на различные соревнования и массовые спортивные акции. В 2018 году в крае прошло 850 состязаний регионального, межрегионального, всероссийского и международного уровней. Более 120 тысяч человек приняли в них участие.

Центры притяжения

Но даже разнообразный спортивный календарь не гарантирует успех. Важны условия для занятий и тренировок. Сколько раз мы слышали истории, когда спортивные самородки из отдаленных уголков пробивались вверх благодаря своей одаренности и находчивости тренеров. Пусть новые спортивные звезды появляются не вопреки, а благодаря!

Так что второй показатель федерального проекта «Спорт – норма жизни» – уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями. Здесь надо стремиться к 60 %. В регионе сегодня более 7 500 различных спортплощадок.

Казалось, что последние несколько лет все силы были брошены на подготовку к Зимней универсиаде – 2019. Но при этом в 2018 году и начале 2019 года открылись спортивные центры в Назарово, Ермаковском и Каратузском, учебный корпус Дивногорского колледжа-интерната олимпийского резерва.

Появление современного спортивного комплекса – всегда грандиозное событие и толчок для развития спорта. Возьмем село Ермаковское, где этой зимой открыли спортивный центр. Здесь залы для игровых видов и силовой подготовки, акробатики, вольной борьбы. Комплекс оснащен тренажерами, раздевалками, душевыми, медицинским блоком, учебными классами.

Спорткомплекс стал домом для физкультурного центра «Саяны» и детско-юношеской спортивной школы «Ланс», где развивают вольную борьбу, акробатику, легкую атлетику, кикоксинку, футбол, рукопашный бой и бокс.

– В первые месяцы работы центра был невероятный ажиотаж, не успевали принять всех желающих, да и сейчас залы никогда не пустуют, – рассказывает **главный специалист по молодежной политике, спорту и туризму управления образования администрации Ермаковского района Лилия Макарова**. – Для населения района организованы секции по волейболу, баскетболу, настольному теннису, а также работает тренажерный зал с современным оборудованием и опытным инструктором. Открылась группа здоровья для старшего поколения и фитнес для молодежи. Пропускная способность нашего центра составляет 156 человек.

Спортобъект в Ермаковском появился благодаря региональной госпрограмме «Развитие физической культуры и спорта», которая продолжает работать. Готовятся проекты крытой спортплощадки в Курагинском районе, физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Сухобузимское, бассейна в Минусинске. В ближайшее время будут определены проектировщики по физкультурно-оздоровительному комплексу с бассейном в Боготоле, крытому катку с искусственным льдом в Канске, физкультурно-спортивному центру в Туруханске.

Тем временем строительные работы начались в Новоселово, где тоже появится физкультур-

но-спортивный центр. В Абане возводят стадион, в селе Верхнепашино Енисейского района – биатлонный комплекс.

В 2019 году 42 млн рублей выделяют на два искусственных футбольных поля: одно для футболистов спортшколы «Енисей», второе – для студентов Красноярского колледжа олимпийского резерва. В сентябре начнут устанавливать покрытие.

Новые возможности и эксперименты

Развитие массового спорта в центре внимания, но никто не забыл и о профессиональном спорте. В Красноярском крае на сегодняшний момент 128 организаций готовят спортивный резерв. Свыше 63 тысяч атлетов, включая спортсменов-инвалидов, занимаются на этапах спортивной подготовки. Более 1 700 готовятся по программам совершенствования спортивного мастерства и высшего спортивного мастерства. А тренируют будущих чемпионов 2 190 специалистов.

Подготовка спортивного резерва тоже попала в проект «Спорт – норма жизни». Доля занимающихся по программам спортивной подготовки в Красноярском крае, составляющая 43 % в 2019 году, должна увеличиться к 2024 году до 100 %.

Чтобы добиться такого результата, планируют закупать оборудование спортивным школам и колледжам олимпийского резерва, финансово поддерживать организации, готовящие резерв, обучать специалистов.

В этом году более 66 млн рублей выделили 10 краевым спортивным школам, центру подготовки по адаптивным видам спорта, Красноярскому и Дивногорскому колледжам олимпийского резерва. Деньги будут потрачены на участие в выездных турнирах, тренировочных сборах и краевых соревнованиях.

Больше денег – больше возможностей для экспериментов. Например, в школе по хоккею с мячом «Енисей» впервые наберут... группу девочек!

– После Зимней универсиады – 2019 у нас появилось уникальное поле, стадион, – говорит **директор СШОР по хоккею с мячом «Енисей» Михаил Четкин**. – Субсидия пойдет на приобретение инвентаря, оборудования и поездок на соревнования. Будем приобретать коньки, шлемы, перчатки. В это чаще приходилось вкладываться родителям. Конечно, тяжело будет покрыть сразу всю потребность, все-таки больше 300 детей в школе, но максимально постараемся.

Также 105 млн рублей пойдут на обновление материально-технической базы, закупку оборудования и инвентаря для 7 краевых и 4 муниципальных спортшкол Красноярска, Минусинска, Шарыпово и Бородино. Сейчас учреждения ищут поставщиков, а к осени начнется поставка.

И это все только первый этап. Ну что же, намерения хороши – теперь ждем результатов.



Главные показатели реализации проекта «Спорт – норма жизни» в крае



Средства федерального и краевого бюджетов на проект в нашем регионе в 2019 году:

104 881 800 рублей

7 краевым и **4** муниципальным школам на обновление материально-технической базы;

66 839 600 рублей

13 краевым организациям на соревнования, сборы и т. д.

58 137 900 рублей

на строительство трамплина HS-20 в Красноярске

56 015 200 рублей

17 центрам тестирования ГТО на уличные спортплощадки;

В ожидании нового дома

В идеале долевое строительство – эффективный способ приобретения жилья. Люди передают свои деньги застройщику, который в оговоренный срок возводит дом. Но на практике случается так, что граждане остаются и без квартиры, и без финансов. И причины этого могут быть разные: либо банкротство строительной компании, либо откровенное мошенничество ее руководства. С прошлого года вступили в силу изменения в федеральном законе, которые призваны защитить дольщиков. Но помощь должна быть оказана и тем, кто уже столкнулся с недобросовестным застройщиком.

Коммуникации подведены

Тема обманутых дольщиков постоянно находится на контроле депутатов краевого парламента. Ранее народные избранники приняли законы о достройке проблемных домов, а также о компенсации арендной платы до момента приобретения долгожданной квартиры. Кроме того, было узаконено оказание бесплатной юридической помощи для этой категории граждан.

Накануне проблемный вопрос вновь вошел в повестку Законодательного собрания. Его поочередно обсудили два комитета – по строительству и ЖКХ и по природным ресурсам и экологии.

На заседании первого комитета выступил **генеральный директор Красноярского краевого фонда жилищного строительства Сергей Бердоусов**. Он отчитался в том, что сделано в 2018 году. Главные вопросы возникли в части завершения строительства двух домов в жилом комплексе «Ясный» в Красноярске, в микрорайоне Солонцы-2. Они возводятся фондом по программе «Жилье для российской семьи». Сроки завершения строительства переносились несколько раз. По очередным планам жильцы должны были заселиться в конце июня этого года.

Вице-спикер, председатель комитета Алексей Кулеш сказал:

– У меня есть серьезные опасения по поводу финансовой устойчивости фонда. С учетом того, что именно этот фонд предполагается сделать оператором денежных средств, которые будут направлены правительством на поддержку всех обманутых дольщиков, вопрос актуальный. Фонд, который будет администрировать денежные средства, должен быть абсолютно прозрачным и устойчивым.

Министр строительства Сергей Козупица пояснил, что это не совсем так. Сейчас принимается новый федеральный закон. В нем будут прописаны критерии отбора организаций, которые будут решать проблемы граждан, пострадавших от недобросовестных застройщиков. После принятия документа правительство края определится, станет ли этой организацией действующий фонд жилищного строительства либо будет создан новый.

Заместитель председателя комитета Елена Пензина задала вопрос о том, как идет проверка деятельности фонда Следственным комитетом. Информацию об этом распространили некоторые СМИ. Сергей Бердоусов ответил, что пока представители Следственного комитета к нему



Тема обманутых дольщиков постоянно находится на контроле депутатов краевого парламента. Накануне проблемный вопрос вновь вошел в повестку Законодательного собрания

не обращались. По его словам, оба дома в ЖК «Ясный» будут сданы в ноябре и декабре этого года. Строительство дома № 13 практически завершено. Выбраны компании, которые уже в июне начнут в нем отделочные работы. В доме № 10 такие работы должны начаться в сентябре. Третий дом – № 9 – будет строиться уже по новому закону, без прямого привлечения средств дольщиков, а через банковское финансовое обеспечение. Фундамент здания начнут закладывать в июле.

Депутат Александр Глисов напомнил собравшимся, что сроки сдачи первых двух домов переносились уже трижды на протяжении последних двух лет. Он спросил: – Где гарантии, что дольщики получат возможность въехать в свои квартиры в этом году?

Руководитель фонда отметил, что одной из основных проблем являлась прокладка к этим домам сетей электро- и теплоснабжения. Теперь эти вопросы решены.

Егор Бондаренко выразил недоумение, где фонд берет деньги на новые проекты, в то время как не закончено столько старых. По словам Сергея Бердоусова, проблем со средствами на достройку домов у фонда нет. Некоторые депутаты предложили докапитализировать фонд, чтобы строительство было завершено в срок, а люди смогли получить свои квартиры. Алексей Кулеш рекомендовал министерству строительства оценить необходимость этой меры, а руководителя фонда попросил представить в комитет подробный отчет о финансовой деятельности организации.

Какой механизм лучше?

На заседании комитета по природным ресурсам и экологии правительство края предложило внести изменения в региональный закон о регулировании земельных отношений. Новеллы могут коснуться дольщиков, пострадавших от недобросовестных застройщиков.

В действующем сейчас законе предусмотрена возможность для застройщика получить земельный участок в аренду без проведения торгов под свое перспективное строительство, но при условии, что застройщик

передаст обманутым дольщикам жилые помещения общей площадью не менее 10 % от своего будущего проекта.

В законопроекте, представленном на заседании комитета министерством строительства, предлагается новая альтернатива – передача застройщиком денежных средств, эквивалентных стоимости жилых помещений. Передавать квартиры и деньги застройщик будет через некоммерческую организацию, учредителем которой является правительство края. Под определение в качестве некоммерческой организации пока подпадает только краевой фонд жилищного строительства.

В заключении к законопроекту прокуратура указала на ряд неясностей: в каком порядке осуществляется внесение денежных

В каждом регионе страны будет создан специальный орган – жилищный фонд, который будет заниматься только достройкой домов дольщиков

средств, как будет оформлена процедура и восстановлены права дольщиков, каким образом будет осуществляться целевое использование денежных средств и полученного имущества. Не предусмотрено проектом и направление таких средств некоммерческой организацией непосредственно на достройку домов обманутых дольщиков, а именно эта мера для них наиболее важна.

Председатель комитета Александр Симановский сказал: – Этим законопроектом расширяется перечень мер: не только жилье передавать, но и выделять денежные средства. При этом не установлено, каким образом будут передавать квартиры и деньги, не разработан механизм. Например, если из одной организации передавать в другую, то надо платить налоги. В законопроекте предусмотрено, что распорядителем средств будет фонд жилищного строительства. Но в проекте закона не указано, что эти деньги будут направляться конкретно на достройку домов обманутых дольщиков. А сегодня фонд занимается и строительством для переселения из ветхого жилья, и квартирами для служащих. Главное же, что накануне в третьем чтении был принят

федеральный закон о создании в каждом субъекте РФ специального органа – жилищного фонда. Он будет заниматься только достройкой домов дольщиков. На это будут привлекаться средства из федерального и краевого бюджетов. Это сделано для решения проблем обманутых дольщиков, о которых говорил президент в ходе прямой линии. В связи с этим должна поменяться вся концепция предлагаемого правительством проекта закона.

Противоположную точку зрения высказала Елена Пензина. Она предложила принять документ в первом чтении. Ее поддержали представители обманутых дольщиков, которых волнует достройка на улице Грунтовой в Красноярске. По их мнению, предлагаемый механизм поможет решению

проблемы достройки именно таких домов в период, пока будет создаваться новый фонд. Выслушав их точку зрения, председатель комитета предложил министерству строительства в течение двух недель учесть замечания, в частности, разработать механизм использования жилья и денежных средств только по назначению – в защиту интересов дольщиков. – Даем вам срок до следующего заседания комитета. Доработайте наши замечания, и мы на сессии рассмотрим законопроект сразу в двух чтениях. Мы двумя руками за то, чтобы принять закон, но такой, который реально будет действовать и решать проблемы дольщиков, – отметил Александр Симановский.

Большинством голосов депутаты поддержали это предложение.

Земля для нуждающихся

На этом же заседании депутаты обсудили изменения в закон о регулировании земельных отношений, предложенные министерством социальной политики. Новеллы могут затронуть интересы многодетных семей, которые

хотят получить участок под индивидуальное строительство. Ведомство предлагает давать право на однократное бесплатное получение в собственность земельных участков только тем многодетным гражданам, которые состоят на учете как нуждающиеся в жилье. При этом **министр социальной политики Ирина Пастухова** пояснила, что в случае принятия закон не коснется тех семей, которые уже подали заявление и включены в очередь на участок.

Комментируя документ, Александр Симановский сказал: – Предлагается введение принципа нуждаемости при получении многодетными семьями земли для ИЖС. Тех, кто хочет получить землю под садоводство, животноводство, это не коснется. 39-я статья Земельного кодекса РФ говорит, что субъекты могут вводить этот принцип, а могут и не вводить. Можно также вводить иные меры поддержки: не только земельные участки, но и денежные средства. Непонятно, почему именно сейчас нужно рассматривать такой законопроект. Мое твердое убеждение: если вводим такую норму, тогда необходимо дать семьям иные меры поддержки.

Большинство депутатов его позицию разделили. **Первый вице-спикер Сергей Попов** попросил прояснить механизм реализации законопроекта и отметил, что, по сути, он никак не решит проблем тех, кто уже стоит в очереди на участок. А их, как выяснилось, в крае более 12 тысяч человек.

Алексей Кулеш подчеркнул, что закон ухудшит положение семей.

– Сегодня человек, у которого трое детей и более, может подать заявление и встать в очередь. Понятно, что он может там простоять всю жизнь. Но после принятия такого закона он даже и встать в нее не сможет, если у него уровень дохода окажется немного выше предусмотренного. Нарушается принцип справедливости, – считает Алексей Викторович.

Он отметил, что проблема на самом деле в обустройстве инфраструктуры к выделенным участкам. Именно из-за ее отсутствия люди долго ждут в очереди. Депутат предложил вводить иные меры поддержки многодетных семей: не обязательно земельные участки, а квартиры или деньги. Коллегу поддержал **Павел Семизоров**.

Другую позицию высказал депутат **Владимир Рейнгардт**. По его мнению, законопроект – это попытка упорядочить выдачу земли. Он же призвал правительство увеличить финансирование на строительство инфраструктуры на участках под ИЖС. В свою очередь, Елена Пензина отметила, что встречается немало случаев мошенничества при перепродаже земельных участков.

Завершая дискуссию, Александр Симановский отметил, что нельзя просто отнимать – правительство должно предусмотреть какие-то иные виды льгот для многодетных семей. Большинство голосов было решено, что законопроект не готов к первому чтению.

Быть всегда вместе

Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радости и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут властвовать лишь покой и любовь.

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Этот романтический и очень добрый праздник находит глубокий отклик в сердцах россиян. Семья, любовь, верность, забота о родных и близких – главные ценности в жизни каждого человека. Крепкая, дружная семья – основа нашего общества, залог благополучия региона и страны.

День семьи, любви и верности мы отмечаем 8 июля, в день памяти святых Петра и Февронии Муромских. Их жизненный путь и сейчас служит нам примером любви и преданности друг другу.

Хочется отметить, что в Иланском районе есть немало семей, семейных династий, достойных подражания. Многие из них удостоены региональных и государственных наград. Пусть таких крепких и счастливых семей будет больше!

Пусть и впредь семья остается для каждого из нас воплощением любви и согласия, главной опорой и поддержкой в жизни. У нового семейного праздника уже есть памятная медаль «За любовь и верность» и очень нежный символ – ромашка, ведь этот полевой цветок издавна считался на Руси символом любви.

Кстати, у молодежи есть поверье, что брак, заключенный в этот день, будет долгим и счастливым.

Ну, и, конечно же, сегодняшняя дата — это замечательный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких. Ведь этому теплому празднику рады в любом доме, поэтому-то ему так легко шагаются — выйдя из церковного календаря, он готов постучаться в каждую дверь.

В нашем районе есть достаточно много семей, которые достойны медали «За любовь и верность». И пусть их судьбы просты и незатейливы, на страницах их биографий вы не найдете рассказов о великих подвигах и героических свершениях. И хоть все мы мечтаем о крепкой семье, искренней любви и верности, но не каждый может этим похвастаться. Когда-то один мудрый человек сказал: «Настоящая любовь

не та, что выдерживает долгие годы разлуки, а та, что выдерживает долгие годы близости». Именно любовь и верность – тот прочнейший материал, который с каждым годом делает крепче семейные узы, дает опору и поддержку всем членам семьи.

Примером такой любви и верности может служить семья Яковлевых из Новопокровки. Ничем выдающимся их судьба не отмечена, просто честно жили и трудились на этой земле, растили и воспитывали детей. Глава семейства, Александр Андреевич, коренной житель Новопокровки, здесь родился и вырос, поэтому по праву считается главным старожилом села. Отец с матерью трудились в колхозе «40 лет Октября». Отец, хоть и был инвалидом с детства, но был проворным, шустрым, мог дать фору любому здоровому мужику, трудился трактористом, кладовщиком, заправщиком.

Мать всю жизнь проработала на ферме свинаркой. Так что Саша с детства был приучен к крестьянскому труду, помогал родителям в колхозе, да и с домашним хозяйством надо было управляться. Тем более что он был старшим из трех братьев. Как и все дети, пошел учиться в Новопокровскую школу, в которой в то время было более 500 учеников, приходилось даже заниматься в две смены. Детей привозили со всех окрестных деревень: Котиков, Заготскот, Бойкино, Залесье, в том числе и из Новогородки, где тогда еще не было своей школы. В летние каникулы трудились в колхозе: сено заготавливали, картошку пололи, траву косили. В школе была приусадебный участок, свой сад. Всю зиму в школьной столовой были овощи, выращенные на пришкольном участке.

Александр окончил 8 классов и поступил учиться в железнодорожное училище, на помощника машиниста электровоза. После его окончания стал работать в локомотивном депо. Пришло время служить в армии. Довелось проходить срочную службу в Приморье, в спецвойсках. О своей службе Александр и сегодня особо не делится, просто говорит: «Служил...». Демобилизовавшись,

вернулся в депо, но через два года решил возвратиться в родное село, стал работать водителем в «Сельхозтехнике», окончив курсы в Заозерном. Осенью Александр пересаживался за штурвал комбайна, за его плечами не одна уборочная кампания. Довелось также Александру некоторое время работать на станции техобслуживания в Иланском, работчим в школе. В 1994 году устроился в совхоз «Иланский», где и проработал до пенсии до 2012 года механиком, завгаром. Как говорит Александр Андреевич, по существу, остались в последние годы в хозяйстве вдвоем с председателем Александром Эндерсом, пока совхоз окончательно не прекратил свое существование, полностью обанкротившись. И с этого времени наш герой находится на заслуженном отдыхе.

Супруга его, Надежда Степановна, родилась и выросла неподалеку от Новопокровки, в деревне Коха. Родители переехали сюда из Белоруссии, здесь обжились, обустроились. В семье было шестеро детей, Надя самая маленькая, матери уже было 46 лет, когда она ее родила. Отец, Степан Никитович Санько, прошел три войны: финскую, Великую Отечественную, японскую. Вернулся живым домой, хотя и сильно израненным. На груди у него сиял орден Красной Звезды, множество боевых наград. Как вспоминает Надежда, был мастеровым человеком, на своей машинке «Зингер» (которая до сих пор хранится в семье Яковлевых) обшивал всю деревню и окрестности, особенно знатными у него получались тулупы. Мать занималась воспитанием детей.

Надежда успешно окончила десять классов Новопокровской школы, поступила в Шушенский совхоз-техникум, выучилась на агронома. Но по профессии проработала лишь два года, а затем стала работать бухгалтером, проработав в этой должности в совхозе «Иланском» 31 год.

О своем знакомстве супруги вспоминают с улыбкой. Надя тогда училась в техникуме, приехала в родную деревню на практику. Случайно встретились в поле, когда Александр на своей машине вез ГСМ. Девушка улыбнулась при встрече и спросила, как его зовут. На что парень угрюмо ответил: «Не скажу». На этом, в принципе, все и закончилось. Через некоторое время Надежда уехала учиться,

Наши поздравления

Дорогие красноярцы!

Поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Все мы знаем, что миром движет любовь, однако зарождается она прежде всего в семье, в кругу родных и близких. В дружной семье мы обретаем счастье отцовства и материнства, воздаём долг уважения своим родителям. Наши дети учатся доброте, щедрости, отзывчивости – качествам, формирующим хорошего человека и ответственного гражданина.

Время и силы, которые мы отдаём заботе о наших близких, всегда возвращаются сторицей. Когда мы дарим тепло своей души другим, каждый из нас и сам становится богаче.

Дорогие земляки! Мы желаем мира, добра и радости всем красноярским семьям. Пусть в каждом доме царят любовь и гармония, пусть всегда звучит детский смех!

**Губернатор
Красноярского края
А.В. УСС
Председатель Законодательного
Собрания края
Д.В. СВИРИДОВ**

Дорогие друзья!

**От всей души поздравляем вас
с Днем семьи, любви и верности!**

Этот праздник имеет глубокие исторические корни. Его покровителями считаются православные святые – супруги Петр и Феврония Муромские. Их преданность и уважение друг к другу стали идеалами супружества.

Семья была и остается хранительницей нравственных и культурных ценностей, источником любви, понимания и уважения. Именно в семье формируется основа нашего будущего, и поэтому очень важно, чтобы каждый ценил и уважал крепость семейных традиций.

Семья, любовь и верность – это то, что наполняет нашу жизнь смыслом, помогает в полной мере познать счастье и радость, преодолеть любые трудности и невзгоды. Когда в семьях царит согласие и радость, общество становится гармоничнее и сильнее. Семья – это самое дорогое, что есть у каждого.

В этот прекрасный и добрый праздник желаем Вам огромного счастья, любви и гармонии, терпения и мудрости! Храните семью, растите детей – наше будущее и наши надежды.

**Глава Иланского района
О.А. АЛЬХИМЕНКО**

**Председатель Иланского
районного Совета депутатов
Н.Н. ИВАЩЕНКО**

**Глава города Иланский
В.В. МАКСАКОВ**

**Председатель Иланского
городского Совета депутатов
А.К. ХОДОСЕВИЧ**

а Александр продолжал крутить баранку автомобиля в «Сельхозтехнике». Самое интересное, как с улыбкой вспоминает Надежда, в это время она дружила с парнем из Нижнего Ингаша, и Александр порой привозил ей письма от него, так как попутно захватывал почту из Новопокровки, чтобы не гонять почтальона в Коху. Пока Надежда заканчивала учебу, молодые не общались между собой: не писали писем, не звонили друг другу. Когда девушка вернулась после учебы домой, Александр тут же заслал сватов и сыграли свадьбу. Как говорят супруги Яковлевы, особо и не дружили, как-то сразу запали друг другу в душу. Сначала жили в доме родителей Александра, потом стали жить самостоятельно. Появились на свет две дочки, а затем еще двойняшки. Стало труднее управляться по дому, по хозяйству, за детьми постоянный присмотр требовался, да и работать надо было, поэтому вновь вернулись в родительский дом. С особой теплотой и благодарностью супруги вспоминают своих соседей, которые всегда помогали и советом, и делом: недавно ушедшую из жизни участника войны Екатерину Павловну Генову, Сизовых.

Их же дочки с малых лет помогали управлять с хозяйством, потому что постоянно держали двух коров, телят, свиней, птиц, картофель сажали на больших участках. Девчонки трудились на совесть, сейчас им никакая работа не страшна, еще любого мужика за пояс заткнут. Александр убежден, что лучшим способом воспитания является регулярный труд с детства, чего сейчас нет во многих семьях. Нельзя воспитывать детей иждивенцами и потребителями, что и происходит зачастую в наши дни.

Супруги Яковлевы вспоминают, что особо трудно пришлось

выживать в пресловутые девяностые годы, когда нужно было учиться в институте дочерей-двойняшек. Но, несмотря на тяготы семейной жизни, они успешно воспитали детей, дали им достойное образование, помогли устроиться в жизни. Дочь Татьяна сначала окончила Канский педколледж, затем Красноярский педагогический институт им. В.П. Астафьева, живет и трудится в Новопокровке, социальным работником. Другая дочь, Людмила, окончила Рыбинский сельхозтехникум, живет и работает в соседнем Нижнеингашском районе, в Максаковке. Двойняшки Ольга и Наталья окончили Красноярский педагогический институт им. В.П. Астафьева, живут и работают в Красноярске. Как говорит Надежда Степановна, зятьев приняли такими, какие есть, никого переделывать на свой лад не стали. Они считают, раз дочери выбрали в мужья таких людей, их все устраивает, значит и родители должны принимать это, хотя, может быть, порой и не все происходящее в семьях дочерей им по нраву.

А летом в гости к бабушке и бабушке съезжаются шесть внуков, вот тогда скучать уже точно не приходится.

Тридцать восемь лет идут по жизни вместе Александр Андреевич и Надежда Степановна. На мою просьбу поделиться секретами семейного счастья, супруги ответили, что надо просто быть всегда вместе, и в радости и в беде, поддерживать друг друга в трудную минуту, вместе решать все возникающие проблемы, а любовь и верность – это естественные и неотъемлемые составляющие семейного счастья и долголетия.

**Виктор ВИКТОРОВ. Фото
Анны ОСМОЛОВОЙ
(АП)**



Дети и внуки - самое большое счастье Яковлевых

Дворец ДЕТСТВА

Совершенно очевидно, что для достижения успеха в предоставлении социальных услуг необходимо использование новых форм работы, внедрение инновационных технологий, принятие нестандартных решений.

Внимание специалистов структур, работающих с детьми, к занятиям, отдыху и оздоровлению усиливается в каникулярное время. Этот период вызывает особые опасения, так как большую часть свободного времени дети и подростки проводят вне школы, вне семьи. Улица всегда была предметом наибольшей социальной опасности. Здесь царствуют личные желания, свободный выбор, стихия настроения. Если мы хотим, чтобы наши дети были здоровыми, трудолюбивыми, вежливыми, заботливыми, мы должны создать такие благоприятные условия, где бы несовершеннолетние получали наглядный пример добропорядочных отношений. Именно такие условия созданы в отделении социального патронажа семьи и детей муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Иланского района (далее - КЦСОН).

Для того чтобы свободная среда заполнялась добрыми делами, специалисты отделения осуществляют комплексный подход к работе с детьми, основанный на коррекции психофизического развития и на выявлении индивидуальных способностей ребенка, обеспечивающий благоприятное развитие личности, ее социализацию и максимальное возможное включение ребенка в активную жизнь общества. Дети должны иметь право на счастливое детство. Их время должно быть временем радости, мира, игр, учебы и роста.

Специалисты отделения занимаются организацией активного отдыха и оздоровления детей в течение всего календарного года постоянно вот уже на протяжении 24 лет (с момента открытия отделения).

Эффективными формами работы с нашими получателями мы считаем тренинги, конкурсы, праздники, коллективно – творческие дела, спартакиады, акции, шоу – игры, вечера отдыха,

пешие прогулки, посещение музеев, выставок, клубы по интересам, группы здоровья, летние площадки. А объединяют их общие программы «Отдых и труд рядом идут», «Солнечный островок», «Наши руки не для скуки», «Объединимся во имя семьи» и другие. Все программы спроектированы исходя из социального заказа родителей и потребностей детей с учетом методического, кадрового и материально-технического обеспечения КЦСОН.

Летние каникулы составляют значительную часть годового объема свободного времени детей, но далеко не все родители могут предоставить своему ребенку полноценный, правильно организованный отдых. Во время летних каникул происходит разрядка накопившейся за год напряженности, восстановление израсходованных сил, здоровья, развитие творческого потенциала.

Социально-реабилитационный процесс в условиях отделения полустационарного социального обслуживания - это



Мы любим спорт

комплексная организационная система, в которой ежедневно осуществляется взаимодействие различных специалистов – психолога, социального педагога, инструктора по труду, инструктора по АФК, специалиста по социальной работе.

Летний отдых детей в КЦСОН организуется уже не первый год, каждое лето работает летняя оздоровительная площадка.

На площадке отдыхает до 45 детей. Основной состав площадки – это дети из семей, находящихся в социально опасном положении, семей «группы риска», многодетных семей и семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Летняя оздоровительная площадка - место интересного времяпровождения, свободного общения с друзьями, педагогами, которые их понимают и участвуют вместе с ними в мероприятиях различной направленности. Игры на свежем воздухе, соревнования, физические упражнения, полноценное питание, часы здоровья помогают ребятам окрепнуть, восстановить силы к новому учебному году.

Чтобы создать условия для организованного отдыха детей, развития личности ребенка, укрепления физического, психического и эмоционального здоровья детей, специалистами отделения была разработана программа «Солнечный островок».



Хочу, как бабочка, летать

Эта программа по своей направленности является комплексной, т.е. включает в себя разноплановую деятельность, объединяет различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей.

В нашем учреждении найдется дело по душе каждому ребенку! Мы, специалисты, стараемся сделать все возможное, чтобы каникулы прошли интересно, плодотворно, с пользой для здоровья. Для детей организовываются праздники, развлечения, экскурсии, посещение

учреждений культуры города. Работают клубы, творческие мастерские, спортивный и тренажерный залы, компьютерный класс и сенсорная комната.

Очень важным мы считаем принцип открытости нашего учреждения. У нас много друзей – единомышленников, принимающих активное участие в реабилитационном процессе.

Мария КРЕЧКИВСКАЯ, директор МБУ КЦСОН

Оксана КАВАЛЕРОВА, зав. отделением социального патронажа семьи и детей (АП)

Я б в пожарные пошел, пусть меня научат

Лето – это не только беспечный отдых, веселье, игры и смех, но и знакомство с окружающим миром, в том числе с миром профессий.

Дошколята детского сада №20, а также их воспитатели и родители побывали на экскурсии в пожарной части.

Такие мероприятия помогают детям ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем.

Дети с большим интересом откликнулись на предложение побывать в пожарной части, поближе познакомиться с представителями такой героической профессии, как огнеборец. Все с нетерпением ждали этого события и готовились к нему - вспомнили правила дорожного движения, правила поведения в общественных местах. И вот этот день настал. Даже дорога до пожарной части и обратно была познавательной и увлекательной.

Нас встретили пожарные в форме и провели в учебный

класс. Сотрудники пожарной части побеседовали с детьми, рассказали о трудной и ответственной профессии пожарного.

Затем детей проводили в диспетчерскую, куда поступают сигналы о пожаре в городе, а диспетчер передает информацию о сигнале пожарному караулу. Ребята познакомились также со специальной одеждой пожарного, которая необходима при тушении пожара.

Побывали и в ангарах, где находится спец. техника - пожарные машины. С неподдельным восхищением дети рассматривали

пожарные машины, аварийно – спасательное оборудование. Им показали пожарные рукава и другие инструменты, столь нужные спасателям на пожаре, рассказали об их назначении.

Дети увидели спасательные аппараты, которые используют в задымленных местах. С восторгом ребята примеряли шлемы, рассматривали пожарные машины, примеряя на себя образ пожарного, выполняющего свой долг.

Начальник смены показывал и рассказывал, чем оборудованы пожарные машины, и для чего служат все предметы, находящиеся в машине.

Многие смогли посидеть за рулем и ощутить себя бесстрашным пожарным. Кто знает, может через несколько лет кто-то из ребят вернется в пожарную часть не на экскурсию, а на работу!

В ходе экскурсии дети получили много полезной информации и положительных эмоций.



Экскурсию проводит Владимир Князев

Поэтому неудивительно, что когда мы обсуждали полученные впечатления, почти все наши мальчики выразили желание стать в будущем пожарными.

Большое спасибо сотрудникам пожарной части, ведь

пожарная безопасность - это одно из главных условий сохранения жизни и здоровья наших детей!

Татьяна ПОТЕКИНА, педагог-психолог Иланского детского сада № 20 (АП)

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИЛАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ИЛАНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

27.06.2019г. г. Иланский № 30-122р

О внесении изменений и дополнений в решение Иланского городского Совета депутатов от 10.12.2018 года № 26-108р «Об утверждении бюджета города Иланский Иланского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»

На основании ст.184.1 Бюджетного Кодекса РФ, Положения «О бюджетном процессе в городе Иланский», ст.ст.21, 25 Устава муниципального образования город Иланский Иланского района Красноярского края, Иланский городской Совет депутатов

РЕШИЛ:
Внести в решение Иланского городского Совета депутатов от 10.12.2018 года № 26-108р «Об утверждении бюджета Иланского Иланского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» следующие изменения:

1. В абзаце 2 пункта 1 статьи 1 цифру «93 118 717,63» заменить на «174 062 682,76».

2. В абзаце 3 пункта 1 статьи 1 цифру «101 024 215,17» заменить на «181 968 180,30».

3. В статье 11 цифру «46 160 160,00» заменить на «127 431 125,13».

4. Приложения 1,2,4,5,6,7,8 изложить в новой редакции, согласно приложениям 1,2,3,4,5,6,7 к настоящему решению.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам и контролю за использованием средств бюджета города Иланский (Е. А. Титова)

6. Решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, и подлежит размещению на официальном Интернет-сайте администрации города Иланский Иланского района Красноярского края.

Председатель городского Совета депутатов **И.о. Главы города**
А.К.Ходосевич **К.А.Олькайнен**

Приложения к данному решению размещено на сайте администрации города Иланский Иланского района Красноярского края (adm-ilansk.ru) в разделе документы

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
ИЛАНСКИЙ РАЙОН
ИЛАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**

РЕШЕНИЕ

27.06.2019 г. Иланский № 30-123р

О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 15.11.2018 г. № 25-101р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Главой 31 и Главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст. ст. 21, 25 Устава муниципального образования город Иланский Иланского района Красноярского края,

Иланский городской Совет депутатов **РЕШИЛ:**
1. Внести следующие изменения в решение Иланского городского Совета депутатов от 15.11.2018 г. № 25-101р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»:

1.1. В Положении, утвержденном Приложением к решению Иланского городского Совета депутатов от 15.11.2018 года № 25-101р, пункт 2 дополнить пунктами 2.1. и 2.2. следующего содержания:

«2.1. Признать утратившими силу: решение Иланского городского Совета депутатов от 31.05.2012 года № 22-147р «О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»; решение Иланского городского Совета депутатов от 25.04.2013 года № 30-196р «О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»; решение Иланского городского Совета депутатов от 29.08.2013 года № 34-215р «О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»; решение Иланского городского Совета депутатов от 06.06.2014 года № 40-252р «О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»; решение Иланского городского Совета депутатов от 21.11.2014 года № 44-263р «О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский»; решение Иланского городского Совета депутатов от 21.12.2015 года № 3-15р «О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский».

2.2. В отношении налогового периода по налогу на имущество физических лиц, истекшего до 01 января 2019 года, применяются соответствующие положения решения Иланского городского Совета депутатов от 16.02.2012 года № 19-134р «Об утверждении Положения о местных налогах на территории города Иланский», действующего до дня вступления в силу настоящего решения.»

1.2. В Положении, утвержденном Приложением к решению Иланского городского Совета депутатов от 15.11.2018 года № 25-101р, пункты 2 и 3 Главы 1 изложить в следующей редакции:
«2. Под местными налогами признаются налоги, которые установлены Налоговым кодексом Российской Федерации и решением Иланского городского Совета депутатов о местных налогах и обязательны к уплате на территории города Иланский.

3. Налогоплательщиками признаются организации и физические лица, на которых в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и с настоящим положением возложена обязанность уплачивать налоги».

2. В остальной части решение Иланского городского Совета депутатов от 15.11.2018 г. № 25-101р оставить без изменений.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету.

4. Решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по налогу на имущество физических лиц, подлежит опубликованию в официальном печатном издании газеты «Иланские вести» и размещению на Интернет-сайте администрации города Иланский Иланского района Красноярского края.

Председатель Совета депутатов **И.о. Главы города**
А.К.Ходосевич **К.А.Олькайнен**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
ИЛАНСКИЙ РАЙОН
ИЛАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**

РЕШЕНИЕ

27.06.2019 г. г. Иланский № 30-124р

Об отмене решения Иланского городского Совета депутатов от 24.02.2011 г. № 10-83р «Об утверждении Правил содержания

домашних животных на территории города Иланский
На основании Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь со ст. ст. 21, 25 Устава муниципального образования город Иланский Иланского района Красноярского края,

Иланский городской Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Отменить решение Иланского городского Совета депутатов от 24.02.2011 г. № 10-83р «Об утверждении правил содержания домашних животных на территории города Иланский».

2. Решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования в газете «Иланские вести», и подлежит размещению на официальном Интернет-сайте администрации города Иланский Иланского района Красноярского края.

Председатель Совета депутатов **И.о. Главы города**
А.К.Ходосевич **К.А.Олькайнен**

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
ИЛАНСКИЙ РАЙОН
ИЛАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**

РЕШЕНИЕ

27.06.2019 г. Иланский № 30-125р

О внесении изменений в решение Иланского городского Совета депутатов от 28.12.2012г. № 27-181р «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Иланского городского Совета депутатов» (в редакции решения от 19.12.2013г. № 36-227р).

На основании Федерального закона от 17.07.2009г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Федерального закона от 11.10.2018г. № 362-ФЗ и ст.21 и ст.25 Устава муниципального образования город Иланский

Иланский городской Совет депутатов **РЕШИЛ:**

1. Внести изменения в решение Иланского городского Совета депутатов от 28.12.2012г. № 27-181р (в редакции решения от 19.12.2013г. № 36-227р). Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Иланского городского Совета депутатов».

1.1. В разделе 4 Приложения к решению Иланского городского Совета депутатов добавив пункт 4.6 следующего содержания: не допускается проведение независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов):

- 1) гражданами, имеющими неснятую или непогашенную судимость;
- 2) гражданами, сведения о применении к которым взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения включены в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия;
- 3) гражданами, осуществляющими деятельность в органах и организациях, указанных в пункте 3 части 1 статьи 3 настоящего Федерального закона;
- 4) международными и иностранными организациями;
- 5) некоммерческими организациями, выполняющими функции иностранного агента.

2. Решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования в газете «Иланские вести», и подлежит размещению на официальном Интернет-сайте администрации города Иланский Иланского района Красноярского края.

Председатель городского Совета депутатов **И.о. Главы города**
А.К.Ходосевич **К.А.Олькайнен**

«Утверждаю» Глава Иланского района

О.А. Альхименко

«___» _____ 2019г.

План

проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц на второе полугодие 2019 года Администрации Иланского района

№ п/п	Фамилия, имя, отчество физического лица, в отношении которого проводится проверка	Паспортные данные	Адрес местожительства	Местонахождение земельного участка (адрес, кадастровый номер, площадь)	Цель проведения проверки	Основания проведения проверки	Дата и сроки проведения проверки	Форма проведения проверки	Наименование органа, осуществляющего проверку	Наименование органа контроля	Примечание
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	Шура Александр Федорович			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Степаново, ул. Тракторная, 73 Кадастровый номер 24:15:1605001:153	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.07.2019 -14.08.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Шабаева Людмила Анатольевна			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Степаново, ул. Тракторная, 84 Кадастровый номер 24:15:1605001:245	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.07.2019 -14.08.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Новиков Артем Геннадьевич			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Милехино, ул. Тракторная, 337ж Кадастровый номер 24:15:1604001:216	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.07.2019 -14.08.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Егоров Михаил Яковлевич			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Степаново, ул. Тракторная, 125 Кадастровый номер 24:15:1605001:250	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.07.2019 -14.08.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Ходкин Алексей Владимирович			Россия, Красноярский край, Иланский район, с. Карасель, ул. Тракторная Кадастровый номер 24:15:0502004:346	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.07.2019 -14.08.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Якимова Людмила Петровна			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Степаново, ул. Тракторная, 101 Кадастровый номер 24:15:1605001:20	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.07.2019 -14.08.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Романова Людмила Андреевна			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Богдановка, ул. Центральная, 18 Кадастровый номер 24:15:1803001:88	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.08.2019 -13.09.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Романов Александр Витальевич			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Богдановка, ул. Центральная, 5 Кадастровый номер 24:15:1803001:125	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.08.2019 -13.09.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Внукова Любовь Григорьевна			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Богдановка, ул. Центральная, 4-2 Кадастровый номер 24:15:1803001:131	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.08.2019 -13.09.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Бычкова Галина Ивановна			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Богдановка, ул. Центральная, 7 Кадастровый номер 24:15:1803001:124	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.08.2019 -13.09.2019	Выездная	Администрация Иланского района		
	Петунина Людмила Николаевна			Россия, Красноярский край, Иланский район, д. Богдановка, ул. Центральная, 2-2 Кадастровый номер 24:15:1803001:130	Соблюдение требований земельного законодательства	Истечение 3-х лет со дня предоставления земельного участка	15.08.2019 -13.09.2019	Выездная	Администрация Иланского района		



**«ИЛАНСКИЕ ВЕСТИ»
ВСЕГДА С ВАМИ
ВМЕСТЕ!
ПОДПИСКА НА
«ИЛАНСКИЕ ВЕСТИ»
- БОЛЬШЕ, ЧЕМ
ПОДПИСКА!!!**

«Иланские вести» - это всегда свежие новости, достоверная информация, а с 1 июля еще и программа передач двадцати популярных каналов цифрового телевидения, актуальные темы, обсуждение насущных проблем и еще масса всего интересного!

Оставайтесь с нами! Присоединяйтесь к нам!

Тем, кто умеет экономить, - подписка в редакции или корпоративная подписка, или подписка у наших распространителей.

В с. Ельники наш помощник – Наталья Лапковская, в с. Далай – Светлана Курипко, в д. Тарак – Юлия Гришанкова, в с. Соколовка – Наталья Андрюхина.

Стоимость подписки редакционной или корпоративной – 270 руб.

В розницу наша отпускная цена – 12 руб.

Вы можете оформить подписку на газету «Иланские вести» на любой период с начала месяца.

По всем вопросам обращайтесь к специалисту по рекламе Елене Сергеевне Микериной по тел:

8 (39173) 3-21-97

или по e-mail: ilanskwesti@mail.ru

Наш адрес: г. Иланский, ул. Набережная, 44.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ,
ПОКУПАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ
«ИЛАНСКИЕ ВЕСТИ»,
БУДЬТЕ В КУРСЕ
ВСЕХ СОБЫТИЙ!!!**



Реклама

Продажа ОАО «РЖД»

Продам нежилое здание площадью 90 кв. м и земельный участок площадью 1521 кв. м, расположенные по адресу:
г. Иланский, ул. Комсомольская, 15а.

Дополнительная информация по тел.: 8 (960) 752-72-25

Реклама №1488



Ксерокопия, бланки, фото, визитки, ламинирование.

Редакция газеты «Иланские вести»,
ул. Набережная, 44.

Т. 3-21-97.

Реклама

**Иланские
ВЕСТИ**

Общественно-политическая газета Иланского района. 16+

Газета «Иланские вести» зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ24-00205 от 17.12.2009 г.

Главный редактор
Т.Г. ОСМОЛОВАЯ

Учредитель — Агентство печати и массовых коммуникаций Красноярского края, 660009, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Красной Армии, 22.
Адрес редакции и издателя: 663801, Красноярский край, г. Иланский, ул. Набережная, 44.
E-mail: ilanskwesti@mail.ru. Наш сайт: <http://ilanskwesti.ru/smi/main>
Телефоны: главный редактор: 8(39173) 3-22-97 (факс.), зам. редактора, ответственный секретарь: 3-21-36, главный бухгалтер, отдел рекламы: 3-21-97, oregatoru2@gambler.ru, корреспонденты: 3-20-64. Сотовый телефон редакции: 8-923-358-73-41.
Газета выходит один раз в неделю, по средам. Тираж 3200 экз. Заказ № 1984.
объем 5 печатных листов. Индекс 52310. Печать офсетная.
Сверстано в компьютерном центре газеты «Иланские вести».
Подписано в печать 02.07.2019 г.
Газета отпечатана ИП Кожевников Э. В., 660075, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Республики, 51, стр.1. Цена в розницу — свободная.

– Точка зрения авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.
– Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
– Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.
– Редакция оставляет за собой право корректировать, присланные материалы и объявления.
– Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
– За изменения в ТВ-программах и качество печати редакция ответственности не несет.
– Материалы, помеченные знаком (АП), подготовлены по заказу учредителя.